SERIE 900

I1.LADES A GAZ
UND GRILLPLATTEN

r

- oD
N = .

TOFS A A

FRY
FRY-TOPS GAS HEAi £ — GAS bRAI-

F9SB
FOSB.
F9SB
FISB

Mod. F9V-2G
FOV-4G
F9V-2GR
FOV-4GR
FOVAGRL FISB

IMPIANTO A GAS - SYSTEME CHAUFFANT A GAZ
GAS HEATING SYSTEM - GASBEHEIZUNGSANLAGE

TAV. 702/00



FRY-TOPS A GAS

— GRILLADES A GAZ

FRY-TOPS GAS HEATED — GAS BRAT- UND GRILLPLA1TTEN R IE 900
CODICE - CODE

POS. KODE Nr. DESCRIZIONE - DESCRIPTION - Bo3oiladz.BJNG

1 13526-00 Supporto bruciatore pilota

2 13568-00 Protezione anteriore cariera ' comb stiors (3ar /2 menuls,

2A 13569-00 Protezione anteriore camera di combustione (per 1 modulo)

3 13524-00 Tubo gas per bruciatore pilota (@ 4)

4 10889-00 Cavo alta tensione (L =mm 470)

5 9860-00 Accenditore piezoelettrico

6 13220-00 Indice manopola

7 13224-00 Manopola comando rubinetto

8 13372-00 Rubinetto valvolato in sicurezza

9 13523-00 Tubo gas bruciatore principale

10 13534-00 Assieme rampa fissaggio rubinetti (per 1 modulo}

10A 13531-00 Assieme rampa fissaggio rubinetto (per 1/2 modulo)

1 140172-99 Bocchettone 3/4"” G FF

12 13344-00 Assieme rampa gas per supporto (per 1 modulo)

12A 13341-00 Assieme rampa gas {per 1/2 modulo)

12B 13522-00 Raccordo dritto per tubo @ 12 (per 1/2 modulo)

13 1377-22 Vite presa pressione

14 8686-00 Guarnizione per bocchettone

15 6731-00 Dado ES M20x1,5 fissaggio rubinetto su rampa

16 6733-00 Bicono @ 12S

17 13452-00 Gomito portaugello (senza'vite presa pressione)

18 848-00 Dado ES 18x3,5

19 5216-11 Ugello @ 115 Flussiggas  {per DIN)

19A 5220-11 Ugello @ 135 gas G.P.L. {per CIG - NF - AGB - BSI)

19B 5239-11 Ugello @ 230 gas Metano (per CIG - NF - DIN - GIVEG - AGB - BSl)

19C 5265-11 Ugelio @ 430 gas Citta (per CIG - NF - AGB - DIN - BSI)

20 13525-00 Boccola regolazione aria bruciatore

21 155113-99 Vite TE Mbx 16 fissaggio boccola regolazione aria

22 905-20 Termocoppia (M9x1 L = mm 600)

23 6733-00 Bicono @ 12S

24 6731-00 Dado ES M20x1,5

25 4605-10 Dado ESM18x1,5

26 4178-10 Bicono @ 12

27 13145-00 Assieme bruciatore pilota (con dado e bicono - ugello @ 35)

27A 13591-00 Dado M8x1 tagliato

28 224211 Candelina d’accensione

29 13510-00 Bruciatore principale

30 13551-00 Assieme camino scarico fumi (per 1/2 modutlo)

30A 135562-00 Assieme camino scarico fumi (per 1 modulo)

31 13535-00 Camera di combustione (per 1/2 modulo)

31A 13527-00 Camera di combustione {per 1 modulo)

32 240302-99 Cappellotto per rubinetto valvolato

33 240301-99 Elettromagnete per rubinetto valvolato

34 6736-00 Bicono @ 4S5

35 6735-00 Dado ES M10x1 fissaggio tubo gas pilota al rubinetto

36 13880-00 Dado ES M10x1 per bruciatore pilota {con bicono @ 4)

37 14226-00 Ugello bruciatore pilota @ 35 gas Metano (CIG - NF - DIN - AGB - GIVEG - BSI)

37A 14151-00 Ugello bruciatore pilota @ 20gas G.P.L. (CIG - NF - DIN - AGB - BSI)

38 8141-00 Spillo regolazione minimo (con anello di tenuta)

39 13540-00 Assieme piano-piastra liscia .Mod. FOV-2G

39A 13541-00 Assieme piano-piastra rigata Mod. FOV-2GR

398 13542-00 Assieme piano-piastra liscia Mod. F9V-4G

39C 13543-00 Assieme piano-piastra rigata Mod. F9V-4GR

39D 13544-00 Assieme piano-piastra mista liscia-rigata Mod. FOV-4GRL

40 16743-00 Guarnizione regolatore di portata rubinetto valvolato

IMPIANTO A GAS - SYSTEME CHAUFFANT A GAZ ‘ MARENO
Tav. 702/00 GAS HEATING SYSTEM - GASBEHEIZUNGSANLAGE

A

6804 SER



